

# Инвестиции в будущее Белгородчины

Лучшим студентам-активистам вручили стипендии губернатора

лег-журналистов и деловых партнеров. Успешная работа Белгородского филиала ведущей государственной телерадиокомпании страны была отмечена на самом высоком уровне, и сегодня вы по праву входите в число лучших региональных вещательных компаний России. Уверен, что в настоящее время коллективу ГТРК «Белгород» подвластно решение самых сложных - и в творческом, и техническом отношении - задач, в том числе, внедрение цифрового вещания на Белгородчине.

От всей души желаю вам, чтобы этот общий интерес и взаимная любовь белгородцев никогда не иссякли. Чтобы зрители получали всегда самые свежие новости и добрые «Вести» из разных уголков нашей области. Новых творческих свершений, профессионального признания и благородства!

Е.САВЧЕНКО,

губернатор Белгородской области



Пятикурсница факультета журналистики БелГУ Наталья Кондурова (снимок слева) получила губернаторскую стипендию за проект «Школа студенческого актива»; в этом году губернаторские стипендии вручили тридцати талантливым студентам

## ОБРАЗОВАНИЕ

Наталия КОЗЛОВА,  
Михаил МАЛЫХИН (фото)

Стипендия губернатора Белгородской области вручается самым талантливым и целеустремлённым студентам начиная с 2001 года. В этом году её обладателями стали 30 студентов из учебных заведений Белгорода, Губкина, Старого Оскола, Ровенёк, Борисовки, Корочи, Нового Оскола, Строителя и Валуек.

Торжественная церемония вручения стипендиальных сертификатов проходила в зале приёма официальных делегаций правительства области. Студенты получили денежные

поощрения, сертификаты и цветы из рук первого заместителя губернатора - начальника департамента кадровой политики области Валерия Сергеева.

Он поблагодарил студентов за неравнодушие и целеустремлённость, с которыми они выполняют общественную работу в своих учебных заведениях, а также рассказал о том, что в следующем году систему поощрения студентов-активистов изменят: количество стипендиатов уменьшится, но зато размер выплат станет больше. Сейчас активисты ежемесячно получают тысячу рублей.

Главная цель губернаторской стипендиальной программы - выявить лидеров, стимулировать активность студенческой

молодёжи и сформировать систему мер по работе с кадрами в сфере государственной молодёжной политики. За время существования программы обладателями стипендии губернатора для молодёжного актива стали 330 человек.

Для того чтобы стать губернаторским стипендиатом, нужно учиться на отлично, активно участвовать в жизни своего вуза или ссуза и, самое главное, разработать, а потом защитить социально значимый в рамках учебного заведения проект.

По словам начальника об-

ластного управления по делам молодёжи Наталии Полуяновой, в этом году большинство проектов посвящено организации и модернизации студенческого самоуправления в учебных заведениях. Одним из лучших проектов на эту тему признана работа «Школа студенческого актива» пятикурсницы факультета журналистики НИУ «БелГУ» Натальи Кондуровой.

- На мой взгляд, в органах самоуправления БелГУ есть такая проблема: активисты, до-растая до определённого уровня, либо уходят из университе-

та и реализуют себя в другом месте, либо остаются на достигнутом уровне развития, - раскрывает суть работы Наталья. - Мой проект «Школы студенческого актива» ориентирован не на привлечение новых кадров со стороны, а на развитие того студенческого актива, который уже есть. Я сделала упор на том, что активистов нужно продолжать чему-то учить, их таланты необходимо развивать. И я надеюсь, что в новом году в нашем вузе пройдёт «Школа студенческого актива».